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EXTRATO DE ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA

No primeiro dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e um, em atendimento ao Edital de 
Convocação número onze, de trinta de agosto de dois mil e vinte e um, às oito horas e dez minutos, 
deu-se início a Vigésima Primeira Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal da Fundação Viva de 
Previdência, e tendo em vista a situação de pandemia decretada pela OMS – Organização Mundial de 
Saúde, por conta dos riscos de contaminação pelo Covid-19, a reunião se deu por intermédio de 
videoconferência através da plataforma Google Meet e, também de forma presencial. Ressalta-se que o 
conteúdo da aludida reunião foi registrado em sua integralidade, por vídeo e áudio, armazenados no 
disco virtual Google Drive. Seguindo a seguinte pauta: Item 1 – Verificação, qualificação do quórum 
e apreciação de justificavas de ausência: A assessora do Conselho Fiscal, Janaína dos Santos Marques 
Nunes inicia a reunião com a verificação do quórum e, confirmada a presença de 4 (quatro) conselheiros 
devidamente habilitados ao voto, número regimental suficiente para a abertura dos trabalhos, conforme 
Artigo 22 – Capítulo XIV – Do Quórum no Regimento Interno do Conselho Fiscal. Registra-se a 
presença dos membros titulares: Antonio da Paz Carneiro, Djalter Rodrigues Felismino, Julio de Sousa 
Eugênio Junior e Samir Hatum de Almeida e suplentes, Ivanilda Sasso, Mirian Rosa Rodrigues e Valderi 
do Nascimento Pereira. Ausência justificada da conselheira suplente Keila Martins Barbosa, conforme 
prevê no artigo 9º, § 3º, inciso VII do Regimento Interno do Conselho Fiscal. Item 2 – Deliberações: 
2.1 - Eleição do presidente do Conselho Fiscal, em conformidade ao Artigo 31 do Estatuto da 
Fundação - A votação foi feita por aclamação, sendo nomeado para presidência do Conselho Fiscal, o 
conselheiro titular Djalter Rodrigues Felismino. 2.2 – Eleição do substituto eventual do presidente do 
Conselho Fiscal, em conformidade ao Artigo 31, § 1º do Estatuto da Fundação - Por maioria dos 
votos, foi eleito o conselheiro titular Antonio da Paz Carneiro para substituto eventual. 2.3 - Modelo de 
reuniões do Conselho Fiscal – Aprovado o modelo híbrido das reuniões, ou seja, presencial ou virtual, 
para os conselheiros titulares, devendo registrar formalmente sua escolha através de e-mail junto à 
secretaria do Conselho, e, os conselheiros suplentes, participarão por meio de videoconferência. 2.4 - 
Participação no Congresso da Abrapp – Após manifestações, todos os conselheiros titulares e 
suplentes participarão do 42º Congresso da Abrapp, dias 19 a 22 de outubro de 2021, de forma virtual. 
2.5 - Eleição dos membros, efetivo e suplente, no Comitê de Ética e Conduta da Fundação – Foi 
eleita a conselheira Mirian Rosa Rodrigues, como membro efetivo e o conselheiro Julio de Sousa 
Eugênio Junior, como membro suplente. Item 3 – Palavra Livre: Não havendo nenhum 
pronunciamento e nada mais a ser tratado, o presidente do Conselho Fiscal, no primeiro dia do mês de 
setembro de dois mil e vinte e um, encerrou a reunião às onze horas e cinco minutos. 

DJALTER RODRIGUES FELISMINO
Presidente do Conselho Fiscal
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